

Veličasten slovenski tabor v Mariboru 9. avgusta 1936.

V vrsti proslav, ki jih Slovenci prirejamo ob spominu na zgodovinsko udejstvovanje in delo svojega voditelja dr. Antona Korošca, je gotovo bila ena največjih in najlepših ona v Mariboru dne 9. avgusta t. l. Tisoči in tisoči slovenskih mož in fantov so prihitali v Maribor, da javno pokažejo svoje politično prepričanje in da v mogočnem zboru povedo svojo vero v slovenskega voditelja. Prišli so od vseh krajev mariborske bližnje in daljne okolice. Z vlaki so se pripeljali in na okinčanih vozovih in kolesih, največ jih je pa po ure daleč prišlo peš. Reči bi mogli, da ni bilo kraja, kjer prebivajo Slovenci ob severni državni meji, ki ne bi bil zastopan. Prvič po dolgih letih so možje in fantje zopet javno nosili slovenske narodne trake in v zavesti svojega političnega, narodnega in državnega prepričanja polnili ulice obmejnega Maribora. V znamenju te močne zavesti se je vršil slovenski tabor v lepem redu. Desno: Predsedstvo slovenskega tabora v Mariboru med govorom ministra Jankovića.



Oba glavna govornika na taboru ministra dr. Krek in Janković sta povedala v svojih govorih važne besede. Minister Janković je določno povedal, da bo kmalu rešeno vprašanje kmečkih dolgov, ki se rešuje že dolga leta, pa ga nihče ni upal rešiti. Sedanja vlada se je v to stvar zagrizla in jo bo kmalu rešila. Vlada, ki jo je smatrati za vlado jugoslovanske radikalne zajednice, pa bo tudi kmalu dobila in dala na razpolago denar, da bodo naši denarni zavodi imeli sredstva za izplačevanje vlog in dajanje posojil. — Minister dr. Krek je poudaril v svojem govoru veliko zahvalo obmejnih Slovencev za svobodo, ki jim jo je priboril dr. Korošec. Ugotovil je da je Jugoslavija med najbolj mirnimi in urejenimi državami v Evropi, za kar imata največ zaslug dr. Korošec in dr. Stojadinović.

Levo: Minister dr. Krek govori. »Naj bodo letoš-

nje občinske volitve v Sloveniji politična zahvala vseh Slovencev dr. Korošču za njegovo politično delovanje, ki je dvignilo slovensko ime na evropski in svetovni oder; naj mu bodo posebna zahvala, da je rešil Slovence in Jugoslavijo iz dobe propadanja v boljše politično življenje.»



Glavni tajnik naše JRZ Fr. Smodej govori na slovenskem taboru v Mariboru.



Množice taborjanov, mož in fantov. Tabor se je vršil v Ljudskem vrtu, kjer so bile ob Slomšekovih praznikih gledališke igre. Mogočne tribune so zasedli zavedni taborjani na gosto in komunistični nasprotniki niso mogli zmotiti tega veličastnega zbora.